Fiche méthode, sur la résolution des exercices sur les filtres passe-bas passifs

Je regarde le schéma
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Je cherche a determiner quel filtre il s'agit :
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- un condensateur est un interrupteur | |_ uﬁ condensateur est un fil
ouvert. _ - une bobine est un interrupteur ouvert.
-une bobine est un fil.

Avec ces élements. on fait deux schémas équivalents:
- un quand on est en basse fréquence (BF)
-un autre quand on est en haute fréquence (HF)

Je peux maintenant determiner de quel filtre il s'agit. pour un basse-bas

passif on a:
- en BF: Us=Ue {le quadripole ne filtre rien )

-en HF: Us=0 (le quadripole se conduit comme un filtre).
Le filtre s'oppose au passage des signaux HF. il est passe-bas.
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J'exprime Us en fonction de Ue (diviseur de tension)

Us . :
J'exprime I=E- c'est la transmittance

On identifi la f fond tale:
ni enTlole avec la forme fondamentale
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résolution
On détermine I'argument de T. tel que:
—{ T = 10 i
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Fo I'étude
On determine le Gain (G). tel que: du
G=20xlogT
G=10log[1+ (%)2] filtre
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hevée.
On détermine'T le déphasage entre la SRl
tension de sortie et d'entrée: 4
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